

漯河市污染防治攻坚战 战报

(第 28 期)

领导小组办公室

2020 年 7 月 24 日

工作动态

市污染防治攻坚办副主任、生态环境局局长赵宏宇督导检查防汛和水污染防治工作 7月22日，市污染防治攻坚办副主任、生态环境局局长赵宏宇带队冒雨督导检查防汛和水污染防治工作。当天上午，赵宏宇一行先后来到天阳公司院内成江路排水入河口、昌建壹号院东侧黑河东支市政入河口和黑河、汾河、塔河、唐江河部分河段，实地查看城市防汛排涝泄洪情况，现场安排水污染防治应急应对工作。下午，赵宏宇到澧河查看城市集中式饮用水水源地水质及泄洪情

况，随后又赴郾城淞江产业集聚区污水处理厂、临颍县第一污水处理厂和第二污水处理厂查看污水处理及提标达标情况、黄龙渠入河排污口情况。

赵宏宇强调，要充分认识汛期水污染防治及应急应对工作的重要性、紧迫性和复杂性，把抓好汛期水污染防治作为当前的重点工作，加强研判、提前部署、统筹安排、扎实推进。要全面落实各项应急措施，确保不发生水污染事件。赵宏宇要求，要认真落实打赢全市碧水保卫战工作部署，牢牢守住水质“只能变好、不能变差”底线，扎实抓好沙河等7条主要河流综合治理，确保断面水质持续稳定达标。要建好管好用好治污设施，督促有关污水处理厂加快提标改造进度，确保按时完成所有提标工程的建设任务及正常运行达标排放，进一步改善和提升水环境质量。要持续推进入河排污口整治，抓好临颍县两个污水处理厂入河排污口试点整治工作，确保全市入河排污口整治及规范化建设高标准完成。要持续做好饮用水源水质巡查管理，督促相关责任单位加大水源地保护区河道垃圾等清理频次，确保饮用水源水质安全。

临颍县召开 2020 年河长制工作推进会 7月23日，临颍县县长赵丹主持召开 2020 年河长制工作推进会，分析研判临颍县河湖生态保护治理和防汛抗灾形势，并安排部署下步工作。会议要求，要切实增强落实河湖长制的责任感，明确各级河长职责，

强化工作措施，持续提升河湖治理能力和水平；要确保“河长制”各项工作落细落实，牢记“河长制”六项任务，切实解决巡河中发现的问题；要全面排查河湖“四乱”问题，建立常态长效机制，坚决杜绝问题反弹；要重点抓好“七下八上”主汛期相关工作，全力保障人民群众生命财产安全；要围绕“颍水入城”生态水系建设等“八大水利工程”，持续加快新时代水利现代化建设步伐，为推动县域经济高质量发展在全省出彩添彩走前列提供坚实的生态保障。

源汇区区长王凯杰主持召开生态环境保护监督检查反馈整改工作调度会 7月24日，源汇区区长王凯杰主持召开生态环境保护监督检查反馈整改工作调度会，对市第四监督检查组交办问题进行通报，对下一步工作进行安排部署。王凯杰要求：一是坚持问题导向，列出问题清单。监督检查组反馈问题与“创文创卫”“违法占地百日行动”和“人居环境综合整治”问题叠加出现，要坚持问题导向，梳理列出问题清单，要求主要领导亲自抓、分管领导具体抓，坚持“一天一交办、一天一反馈、一周一汇总”的工作制度；二是明确时间节点，制定整改台账。按照服务企业发展要求，采取“立即改、对标改、深入改”的标准，对重点区域和重点行业制定整改台账，明确整改时限，把控整治细节、严格落实措施、提高整治标准，严格落实建筑工地“六个百分百”

和“散乱污”企业“两断三清”措施，把交办问题整改彻底、整改到位；三是铁心铁拳铁腕，联合执法攻坚。按照属地管理和行业监管相结合的办法，加强部门联合执法、多部门汇集数据、以“三铁”精神采取统一行动，坚决关停一批环保手续不规范企业、取缔一批“散乱污”企业、处罚一批“六个百分百”落实不到位建筑工地，集中拆除一批以达到震慑效果。

报：省环委办，省污染防治攻坚办，省生态环保督察办，市委常委，市污染防治攻坚战领导小组，市人大常委会主任、分管副主任，市政府副市长，市政协主席、分管副主席。

送：市委办公室，市人大常委会办公室，市政府办公室，市政协办公室。

发：各县区党委（党工委）、人民政府（管委会），领导小组成员单位。
